
Referat af bestyrelsesmøde Odense Friskole den 16.8.2023 kl. 18-21. 
 

Mødeleder:  Stig  
Referent: Sidsel  

Afbud: Gry og Kim 

Dagsordens punkt Referat 
Rundvisning/byggeri Vi starter dagens bestyrelsesmøde med en tur rundt i bygningerne, hvor der er 

skiftet vinduer.  

 

Sang ”Vi synger Solen står smukt på sin himmel” Odense Friskoles 150-års jubilæums 
sang.  
 

 Bestyrelsen byder Sidse Colding Christiansen velkommen. Sidse er valgt som 
Valgmenighedens repræsentant til skolens bestyrelse og er forældre på skolen.  
 

Økonomi og investering Thomas orienterer om status på økonomi for ombygningen og fremtidige 

investeringer. Vi har søgt økonomisk rådgivning i forhold til skolens nuværende 

økonomi, investeringer og fremtidige bygge- og vedligeholdelsesprojekter. På 

baggrund af ekstern rådgivning, bestyrelsens vurderinger og nuværende 

rentesituation vedtager bestyrelsen, at en del af skolens økonomi skal placeres 

på indlånskonti, som kan indfries i takt med igangsættelse af de fremtidige 

bygge- og vedligeholdelsesprojekter.  

 

Thomas informerer om problematik omkring pension til lærerne. Der er fundet 

en løsning og lavet en aftale med lærernes tillidsrepræsentant.  

Godkendelse af referat 

 

Referatet fra bestyrelsesmødet 1/5 er godkendt.  

 

Kontaktforældre 
underudvalg 
 

Bestyrelsesudvalget, Nina, Anders og Sidsel følger op på forældrearrangement for 

kontaktforældre i forbindelse med årsmødet 2023. Udvalget arbejder videre med 

de gode råd, erfaringer og ideer, som blev samlet blandt kontaktforældrene. 

Hensigten er, at disse lægges på skolens hjemmeside og deles på forældremøder 

til nye kontaktforældre i klasserne.  

Vi er fortsat optaget af, hvordan bestyrelsen samarbejder med 

kontaktforældrene i klasserne og ideer til dette drøftes på kommende møde.  

Bestyrelseskursus 30/8 3 medlemmer fra bestyrelsen deltager i Friskolernes bestyrelseskursus 30/8. 

Stig orienterer også om, at Friskolerne har inviteret til en række webinarer.  

Fordeling af 
forældremøder og 
rådsmøder 

0.a: torsdag, d. 31.8, kl. 17, Mette og Sidse deltager 
0.b: torsdag, d. 7.9. kl. 17, Merete og Nina deltager 
4.a: tirsdag, d. 29.8. kl. 19, Stig deltager 
4.b: tirsdag, d. 12.9. kl. 19, Stig deltager 
7.c: mandag d. 11.9. kl. 17, Ann-Louise deltager 
 
På rådsmødet d. 24.8., kl. 18.30-20.30 deltager Merete og Ann-Louise.  
 

Orientering fra 
medarbejderne 

Morten orienterer om: 
- Opstart med både tid til pædagogisk indhold, praktisk planlægning og 

møder.  
- Velkommen til to nye lærerkollegaer, Jeppe og Marie.  
- God stemning og god fornemmelse af, hvordan alle medarbejdere er 

kommet i gang. 

 



 

Orientering fra ledelsen Tommy orienterer om: 

- Nye pædagogmedhjælpere i indskolingshuset, SFO og Klub.  
- Planlagt sygemelding af fastansat pædagog i efteråret 2023. 
- Nordea fondens bevilling er under afvikling. Vi afventer kommunens 

godkendelse til at opføre bålhytte ved indskolingshuset. Samtidig sættes 
flere forløb i gangmed udendørsaktiviteter for børnene i SFO og Klub.  
SFO- og Klubmedarbejdere deltager på kursus i friluftsliv og træklatring.  

- 70 tilmeldte børn i Klubben. 3 medarbejdere. Bestyrelsen udtrykker stor 
tilfredshed Klubben.  

- Pædagogerne afholdes fælles kursus, 4 formiddage fra 9-13. Hvor vi skal 
undersøge hvordan det er at være barn, forældre og ansat. Og vi vil 
prøve at spejle vores værdisætninger i vores hverdag og så vil vi se 
nysgerrigt fremad.  

 
Thomas og Sidsel orienterer om:  

- Vedligeholdelses projekter, der er udført i løbet af sommeren; 
billedkunsthuset er malet udvendigt, der er installeret varmt vand i 
indskolingshuset og monteret udendørs vandhane ved bålpladsen, 
medarbejderhusets toiletter er renoveret.  

- Vi arbejder videre med planerne for at udvide garderobekælderen i 
indskolingshuset.  

- Flere ansatte på skolen for at støtte børn med særlige behov.  
- Elever og medarbejdere fejrer skolens 160-års fødselsdag, fredag d. 

29.9. om formiddagen. Her indvier vi bl.a. det nye gavlmaleri mod 
Hjallesevej.  

- Vi har igangsat to nye evalueringsudvalg. Det ene har fokus på ”Kreative 
fag på OF” og det andet på ”Anvendelse af skærme og It”. 

- Pædagogisk dag, 26.1.2024 
- Datoer for årets skolekredsmøder, d. 25.9.23 kl. 19 Christian Hjortkjær 

og d. 18.3.24, David Madsen. 
- Forløb med ”Filosofi i skolen” fortsætter for lærere og pædagoger. 
- I løbet af efteråret gennemføres en undervisningsmiljøvurdering. 
- Samarbejdsudvalget fortsætter 
-  20.9 tager vi afsked med Krista, som går på pension.  

 

Evt. Næste bestyrelsesmøde. 14.9.23  

 

 


